## MENANT PATISHES THROUGH

г. Ленинград

## 1 ARF

## концерт н. дудинской, Ф. БАЛАБИНОЙ и К. СЕРГЕЕВА

ветериением тред ставителей ленвиградского балета-лауреата Сталинской премя-женной арумстки то-Дудвиской лауреата Сталинской премен заслуженной артистки республики Н. М. Дудинской и заслуженных артистов Ф. И. Балабляюй и К. М. Сергеева.

Ф. И. Балабиной и К., М. Сергеева, Большую любовь хранят зрители фроитового города к этем питомпам оперио-балетного коллектива Тентра вмени С. М. Кирова, дьё дерование выросло и сложилось в Ленинграде. Номер об'явлен. Первый выход Дудинской и Сер-геема сопровождался бурной ова-цией.

цией. Артисты начали

и своё выступление дуэтом из балета класенческим дуэтом «Щелкунчик» Чайковского «Па де де» из балета «Щелкунчих» сызнова показало, каких выдающих-ся представителей русского балетно-го вскусства мы имеем в лице Ду-двиской и Сергеева. Строгая чёт-кость формы, исключительной по кость формы, исключительной по «Па де де» из балета «Щелкунчик» данском и кость формы, исключительных своему благородству рисунок, вместе с тем пог тельная виртуозность-вот что OHEN демонстрироваля перед

градцами. Следующим дуэтом явалось «Пря-глашение к танцуз<sub>ын</sub> Вебера, в кото-ром врителя также оващяей встрета-ля другую прекресную балерину — Ф. И. Балабніу.

Ф. И. Балловну.

Мастерство, выдающався техняка
в артиствам Ф. И. Балабиной были
оценевы по достовыству. Этот дуэт
Балабина и Сергеев танцуют непрануждёню, легко и выразятельно.
Мы, в течение двух лет не выдевшне их выступлений, с радостью
отночаем это мастерство этих арпа выступлений, с радостью отмечаем, что мастерство этих артистов выросло и шагнуло воерёд. Веляколенно и безупречно по частоте было исполнено ими «па де де» из балета «Корсар».

Также очень шне

Также очень высоко было оцене-но и есполнение Балабиной танца Нунэ из балета «Таянэ» Хачатуря-на — новой работы Театра имени а — новой работы . М. Кирова. Театра имени

несколько вовом виде предста-Пудинская, великоленно испол-кая испанский танец Кордова. Дудинская, ла дудивискам, веливкомскимо польком нившия веланский талвец Кордова Она несомнению выросла в как актириса, показав в своём выступле нав безужоризненный по чистот образен классепиского танда. как чистоте

Поражаешься великолепной техняч с Сергеева, его прыжкам; порой ка-ется, что он замирает в воздухе. жется, что он замирает в воздуль.
Отрадно отметать, что ввртуозность
не является самоделью для артиста,
а служит средством выражения образа, который ен несёт.

бым та-

Необычайно витересным был та-пец на музыку Скрябина «Жир.птн-па и Иван царевич» в исполнения Дулинской в Сергеева нец на

весьма рез различные сто мастеров лег Программа концерта вообразно показала р роны дарования маст дарования DA REKOTO

Велькое русское некусство и во время войны продолжает развивать-ся; об этом убедительно свидетель-ствует отчётный комперт Балабиной, Дудинской и Сергеева.

л рудник, художественный руководител Большого драматическо ра имени М. Горького атического теат.